

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида №45»Солнышко»

МБДОУ «Детский сад №45 «Солнышко»

ИНН/КПП 2209010607/220901001 ОГРН 1022200812105 ОКПО 29728202

658210, г. Рубцовск, пр. Ленина, 175 а

тел. (38557) 54920, e-mail: solnyshko-ds45@yandex.ru

Развлечение для детей старшей, подготовительной
групп посвященное международному дню музыки.

«Скрипка – королева музыки»

Подготовила:

Музыкальный руководитель Юдакова Т.А.

Рубцовск

2021г.

Сценарий развлечения для детей старшей, подготовительной группы посвященного международному дню музыки «Скрипка – королева музыки»

Цели: познакомить детей с инструментом — скрипка, рассказать о международном празднике музыки, музыкантах.

Задачи: социализация детей, приучать к звучанию аутентичных инструментов, развивать воображение и музыкальный вкус.

Оборудование: скрипка, портреты композиторов, куклы и детские музыкальные инструменты, фонограммы и украшение зала «ноты и скрипичный ключ»

Дети под музыку П.И.Чайковского из балета «Щелкунчик» входят в нарядно украшенный музыкальный зал.

Музыкальный руководитель: Здравствуйте, дети! Я поздравляю вас с праздником, международным днем музыки!

Музыка в нашей жизни присутствует везде, в мультфильмах, кино, на празднике. А что вы делаете под музыку?

Ответы детей

М.р: Я хочу познакомить вас с королевой музыки, (выносит скрипку). Этот инструмент называется скрипка. Видели ли вы раньше этот инструмент? Кто в мультфильмах играл на скрипке?

Ответы детей.

М.р: Этот музыкальный инструмент недаром зовут королевой музыки. Голос скрипки похож на голос человека. У скрипки четыре струны, первая – тонкая, поет высоким голосом, похожим на голос маленькой девочки (иллюстрация на инструменте), вторая, потолще, похожа на голос старшего братика(иллюстрация на инструменте),, третья поет как голос их мамы(иллюстрация на инструменте),, а самая толстая струна, четвертая, как голос папы(иллюстрация на инструменте),

Знаете ли вы, как называется предмет, которым играют на скрипке?

Ответы детей.

М.р: Знает даже маленький сверчок,

Нужен каждой скрипочке – смычок.

Давайте повторим и постараемся запомнить слово смычок.

Скрипку музыкант держит в левой руке, а смычок в правой. Представьте себе, как бы вы играли на скрипке, поднимите руки и покажите, как ваши руки держат скрипочку и смычок.

Звучит мелодия песенки «В траве сидел кузнечик» В. Шаинского, дети играют на воображаемой скрипке.

М.р: Голос_у скрипки нежный и очень часто ей помогает фортепиано(играет на ф-но Прелюдию До мажор И.С. Баха 4 такта) включает фонограмму Прелюдии, исполняет на скрипке Бах- Гуно «Аве Мария»

Что вы представили, слушая эту мелодию?

Ответы детей.

М.р: Скрипка сейчас загадает вам загадку (играет знакомую детям мелодию разучиваемой песни).

Ответы детей.

М.р: Скрипка очень любит играть танцы и сейчас она предлагает вам потанцевать танец танго (исполняет с фонограммой К.Гардель танго из фильма «Запах женщины»).

Танцевальная импровизация детей.

М.р: Скрипка не даром называется королевой музыки может играть даже марш (под генератор ритма играет В.А.Моцарт «Турецкое рондо»)

Предлагает детям «шагать» пальцами по коленям.

М.р: Наша первая встреча подошла к концу, скрипка вам дарит королевский подарок, это скрипичный ключ. Посмотрите, как он похож на скрипку.

Скрипка благодарит вас за внимание к ее королевской персоне и не прощается с вами, вы ее еще услышите в песнях и маршах, а некоторые даже попробуют научиться на ней играть. Желаю вам успехов в музыке!